

**Ольга Ганжа, председатель КТОСА «Левобережный–10»:**

– Проводы русской зимы и Масленица – это уже добрая традиция. Мы всегда проводим ярмарку, печем блины, собираемся вместе с друзьями. Народ сам выставляет столы, где потом идет бойкая торговля угощениями, поделками, семенами. **Организовали Масленицу мы совместно с сотрудниками библиотеки «Отечество».** Они написали замечательный сценарий, а артисты просто очаровали своим мастерством гостей праздника.

**А ну съедим по блинчику!**

**В Омске празднуют Масленицу**

Масленица – озорное и весёлое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление в природе и солнечное тепло. По поверью считалось, что человек, плохо и скучно проведший масленую неделю, будет неудачлив в течение всего года. В городе несколько площадок в эти праздничные дни встречали омичей удалью, песнями и горячими блинами. Проводы русской зимы отмечались, как и водится, с размахом. Гостей веселого торжества ждали разнообразные игры и конкурсы, где определились самые сильные и ловкие. Бои мешками, бросание колец, перетягивание каната, бег в мешках, карабканье по ледяному столбу за заветным призом, конкурс частушек – каждый нашел занятие по душе.

Ну и какая же Масленица без блинов? Гостей праздника ждало вкусное угощение со всевозможными начинками. Больше всех радовалась кулинарным изыскам, конечно же, детвора. По окончании Широкой Масленицы соломенное чучело холодной Зимы по традиции вспыхнуло ярким пламенем, чтобы как можно скорее наступила долгожданная весна.

Оксана Кудрявцева.

**ОЛГА ГАНЖА, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КТОСА «ЛЕВОБЕРЕЖНЫЙ-10»:**

– Проводы русской зимы и Масленица – это уже добрая традиция. Мы всегда проводим ярмарку, печем блины, собираемся вместе с друзьями. Народ сам выставляет столы, где потом идет бойкая торговля угощениями, поделками, семенами. Организовали Масленицу мы совместно с сотрудниками библиотеки «Отечество». Они написали замечательный сценарий, а артисты просто очаровали своим мастерством гостей праздника.



ДОМ  
га  
зета

9 марта 2011 г.

КИРОВСКИЙ  
ОКРУГ

№ 9  
стр. 9

В Омске празднуют  
Широкую Масленицу

## А НУ СЪЕДИМ ПО БЛИНЧИКУ!

Масленица – озорное и весёлое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление в природе и солнечное тепло. По поверью считалось, что человек, плохо и скучно проведший масленую неделю, будет неудачлив в течение всего года. В городе несколько площадок в эти праздничные дни встречали омицей удалю, песнями и горячими блинами. Проводы русской зимы отмечались, как и водится, с размахом. Гостей веселого торжества ждали разнообразные игры и конкурсы, где определились самые сильные и ловкие. Бои мешками, бросание колец, перетягивание каната, бег в

мешках, карабканье по ледяному столбу за заветным призом, конкурс частушек – каждый нашел занятие по душе.

Ну и какая же Масленица без блинов? Гостей праздника ждало вкусное угощение со всевозможными начинками. Больше всех радовалась кулинарным изыскам, конечно же, детвора. По окончании Широкой Масленицы соломенное чучело холодной Зимы по традиции вспыхнуло ярким пламенем, чтобы как можно скорее наступила долгожданная весна.

Оксана КУДРЯВЦЕВА



Кудрявцева, О. А ну съедим по блинчику! : в Омске празднуют Широкую Масленицу / Оксана Кудрявцева, Ольга Ганжа // Домашняя газета. – 2011. – 9 марта (№ 9). – С. 9.